Kémia a természetben (gyakorlds)

1. Melyik folyamatra jellemz6? ird a megfelelé betiit a keretekbe!

| Exoterm | | Fizikai véltozas |
Viz bontéasa
(A)
| Endoterm \ | Kémiai valtozas |
Hidrogén
¢geése (B)
| Egyesiilés | | Oxidacio |
Bomlas Egyik sem Halmazallapot - valtozas
(©)
2. Melyik anyagra igaz? A megfeleld betiijellel valaszol;!
a. Csapviz b. Desztillalt viz c. Mindkettd d. Egyik sem
Szintelen..... iztelen......... Vegyiilet..... Elem ...........
Szagtalan .... Kellemes izii Oldat........... Meérgez6 ......
Vizké rakodhat le Oldott anyagokat Kémiailag tiszta
belble ciinaia tartalmaz ....... BOYEE i

3. Tedd igazz4 a mondatokat a megfeleld szovegrész behtizasaval!

AVIZAZEEESt ..o

Kémiai valtozaskor 0j anyag ...........c.ccevvnvennnnn

Ha a folyamatban egy anyagbdl tobb anyag keletkezik, akkor az

A vegyiiletek kémiai valtozassal ............ccevviiiiiiiiiiiiiiiieiiea,
A mosopor tuladagolasa a kormyezetre .......................

Kemehy viZbon 8 SZADPBIL .. .vuuvessessvinsivivsiiiie

taplalja nem taplalja keletkezik nem keletkezik bomlas  egyesiilés
hasznos

tovabb bonthatok nem bonthatok tovabb karos jol habzik
rosszul habzik

4. Hogyan keletkeznek az asvanyi szenek? Allitsd az eseményeket idérendi
sorrendbe ugy, hogy a legrégebbi torténés keriiljon legfeliilre!
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Iszap, vagy foldréteg kialakulasa.

Lassu atalakulas, mely soran egyes
anyagok eltavoznak.

Dusan tenyész6 novényzet
elpusztulasa

Lesiillyedés a Fold mélyebb
rétegeibe.

5. Kosd 6ssze az anyagot a tulajdonsagaval!

ROV T a must erjedésekor 1s
az égést taplalja

keletkezik
| OXIGEN |
a levegd 78%-a aleveg0 21%-a
| NITROGEN |
filladist okoz keszonbetegséget
okozhat
SZEN -
DIOXID

6. Melyek a természetes eredetii levegdszennyez6 anyagok? jelold!

miitragyak cementpor vulkani gozok
pollen szén-monoxid elhullott allatok

7. Hat anyag nevébdl rakj 0ssze egy szétvalaszto eljarast. A megtalalt
szavaknak csak a zardjelben adott bet{ijét hasznalhatod fel!

a. Keémiai szempontbol ez a tengervizis. (1. és 4. betii)
b. A levegd égést nem taplalo 6sszetevéje. (2. és 3. betii)
c. Egéstermékétdl a meszes viz zavaros lesz. (1. és 2. betit)
d. Hidrogén és oxigén keveréke (1. &s 9. betil)
e. Szenvegyliletek termeészetes gazkeveréke (3. és 6. betil)
f. Foldiinket koriilvevo gazkeverék (1. és 2. betii)

ABZETVALASZTO BLIARAS MEVE: wcnnuaaminiismssis it
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